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حل التمرينات
 حل التمرينات

�شدة التيار �ستنخف�ض �إلى الن�صف

�شدة التيار �ستنخف�ض �إلى الن�صف

�شدة التيار �ستكون مختلفة في كلٍ منهما

�شدة التيار �ستكون مختلفة في كلٍ منهما

المعادلة ال�صحيحة موجودة في كتاب الطالب �صفحة 36.
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خاطئة�صحيحةحدد	الجملة	ال�صحيحة	والجملة	الخاطئة	فيما	يلي:

1. يقي�س جهاز الأأميتر فرق الجهد.

2. يُو�صل جهاز الفولتميتر على التوازي في الدائرة.

3. تتحول الطاقة التي ينقلها التيار الكهربائي عبر المقاومة اإلى طاقة حرارية ب�صكل كامل .

4. تكون للمقاومات المت�صلة على التوالي نف�س �صدة التيار المار خلالها.

5. يُطبق القانون RT = R1 + R2 + R3 + … + Rn على المقاومات المت�صلة على التوالي.

6. يكون للمقاومات المت�صلة على التوازي نف�س قيمة فرق الجهد عند اأطرافها.

7. يقي�س جهاز الفولتميتر �صدة التيار.

 8.  تُُح�صب المقاومة الأإجمالية لمجموع المقاومات المت�صلة على التوازي من خلال القانون:
.RT = R1 + R2 + R3 + … + Rn

ل	كل	عن�صر	موجود	في	العمود	الأأول	بما	ينا�صبه	في	العمود	الثاني: �صِ 	 4

وحدة القيا�سالكمية

Vالمقاومة

Wفرق الجهد

Jالطاقة الكهربائية

Ωالقدرة الكهربائية
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جهاز الأأميتر يقي�س �شدة التيار.

يقي�س جهاز الفولتيميتر فرق الجهد.

هذا القانون في حال كانت المقاومات مت�صلة على التوالي.
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نعم �سي�صدران نف�س كمية الإإ�ضاءة، وال�سبب لأأن لهما نف�س 
المقاومة، و�أي�ضا التو�صيل على التوالي، لذا فالتيار يتدفق بنف�س 

ال�شدة.
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RT = RT +
R2 × R3

(R2 + R3)
⇒ 100 + 2500

100
 = 125Ω

I2 = V2

R2
= I3 × R3

R2
⇒ I2 = I3 = 0.8A

V2 = V3 = I3 × R3

I1 = I2 + I3 = 1.6A

V = IT × RT = 1.6 × 125 = 200V
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حل التمرينات
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 حل التمرينات

تلميح:

حف��ز الطلب��ة عل��ى ر�س��م الدائ��رة ف��ي برنام��ج ملت��ي �س��يم 
لاي��ف، واختباره��ا.

�سي�ضيئ الم�صباح لأأن التيار �سيمر من خلاله، عند غلق المفتاح.

عندما تكون قيمة الم�صدر 5V، ف�إن �شدة التيار تكون 347.22 مللي �أمبير، ونلاحظ �أن ال�ضوء يتلا�شى، وعندما 
تكون قيمة الم�صدر 1V، ف�إن �شدة التيار تكون 69.44 مللي �أمبير، ونلاحظ �أن ال�ضوء يتلا�شى �أكثر.

عندما تكون قيمة الم�صدر 15V، ي�صل الم�صباح لأأق�صى حد من ال�سطوع، وعندما تكون قيمة الم�صدر 20V، ف�إن 
الم�صباح �سيتلف لأأنه تجاوز حد التحمل.

.Ι = 833.33MA عندما يغلق المفتاح، يُظهر مقيا�س التيار الكهربائي القيمة
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تلميح:

حف��ز الطلب��ة عل��ى ر�س��م الدائ��رة با�س��تخدام برنامج ملتي �س��يم لاي��ف، واختبارها، واقترح 
.V2 = 5V لإ إثب��ات �أنV2 = I * R2 عل��ى الطلب��ة ا�س��تخدام

ف��رق الجه��د الم��ار في نهاي��ة R2 ه��و 5V، وه��و ن���صف 
 R1 جهد الم���صدر، وذلك لأأن التي��ارات المتدفقة عبر
وR2، مت�س��اوية ال���شدة لأأن الدائ��رة الكهربائي��ة 

م�صممة عل��ى التوالي. 

5mA

5V
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تلميح:

حف��ز الطلب��ة عل��ى ر�س��م الدائ��رة في برنام��ج ملت��ي 
�س��يم لاي��ف، واختباره��ا.

ي�ضيء الم�صباح X1 لأأن التيار يمر من خلاله، بينما الم�صباح X2 لن ي�ضيء لأأن المفتاح S مفتوح.

عن��د �إغالا�ق المفت��اح S، يت��م تق�س��يم تي��ار الم���صدر I=2MA بالت�س��اوي بنين� الم�صباحنين� لأأن لهم��ا نف���س 
المقاوم��ة؛ ل��ذا ف���إن الم�صباحنين� لهم��ا نف���س ���شدة ال���ضوء.
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